

坚定自信 向党致敬

金龙湖街道举办建党99周年系列主题活动

99载峥嵘岁月,99年伟大历程。

为庆祝中国共产党成立99周年,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,更好发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,今年“七一”,金龙湖街道各级党组织纷纷开展形式多样、内容丰富的主题活动,以进一步增强党组织的凝聚力和战斗力。

上党课 温誓词 彰显本色强党性

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”7月1日,金龙湖街道各级党组织纷纷举行了入党宣誓、重温入党誓词活动。通过重温铮铮誓言,促使广大党员干部以更加饱满的热情投身工

作,切实发挥共产党员的先锋模范作用。

广泛开展“党课我来讲”活动。金龙湖街道党委副书记、办事处主任贾群,潘安湖街道马庄村原党委书记孟庆喜,市委党校教授郝亚娟、李作峰,曾参加抗美援朝的老党员吴有义等纷纷来到各级党组织授课,进一步净化党员思想,增强服务意识,提升党员队伍的凝聚力,强化党组织的战斗堡垒作用。

福泽社区党支部、泰隆社区党支部还和环球港党支部联合开展了“七一建党节,我想对党说”活动。环球港党支部书记马庆春说,在党的正确领导下,才有如今自由、民主、和谐的美好盛世;希望大家能够继续不忘初心、牢记使命、凝心聚力,砥砺前行,为企业蓬勃发展、国家繁荣

昌盛,谱写新的篇章。

学先进 颂祖国 比学赶超再出发

“今天,我们正处在决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的关键节点,更需要我们以先进为标杆奋力担当,干出新作为,为人民谋幸福、为民族谋复兴不懈努力奋斗。”上山村党支部的抗疫先进表彰活动,在广大党员干部中引发共鸣,大家纷纷表示,将以先进典型为榜样,在学习先进中提升自我、在对标先进中持续奋斗、在争当先进中赢得荣誉,坚定信念、担当作为、凝心聚力、砥砺前行。

福鑫社区党支部举办了“庆祝建党99周年文艺汇演”。福鑫社区文艺队献上了《歌唱祖国》《走进新时代》《映山红》等精

彩节目,在大力宣扬中华传统文化的同时,着力打造积极健康向上的红色文脉,以丰富多彩、喜闻乐见的社区特色文化活动凝聚人心、引领风尚,加强社区居民间的凝聚力和向心力,以党的十九大精神为指引积极推动社区文化建设,打造社区文化助推党建工作特色。

优服务 聚民心 感怀初心践使命

民有所呼,我有所行。

7月1日,金龙湖街道党委班子还走访慰问了辖区内35名困难党员、老党员和疫情期间有突出贡献的优秀党员,为他们送去节日的问候,带去党组织的关怀和温暖。金龙湖社区党支部组织志愿者赴君廷幼儿园开展“红色传承、童心向党”主题活动,培养幼儿热爱中国

共产党的情感,激发孩子们的爱国精神。大湖村党支部为辖区内年龄大、行动不便、长期无法正常参加组织生活的党员送去学习材料,让老党员充分体会到党组织的关怀和温暖,足不出户就能了解党的最新方针政策;同时,组织党员深入社区,开展就业咨询、社会保障、义诊、家电维修等便民服务项目。

一颗红心献给党,勇毅前行敢担当。

庆祝建党99周年系列活动的开展,深化了党员对党的认识,增强了党员的党性意识,激发了党员的光荣感、责任感和使命感,金龙湖街道将以此次系列活动为契机,提振精神气、不断增强党建活力,焕发广大党员攻坚克难、干事创业的强大动力。

近日,在全国各地的城际轨道交通等项目工地上,徐工旋挖钻上演着群机施工大场面。

20台徐工旋挖钻强者成团。福州地铁五号线是福州市的重点工程项目,在推进重点区域互联互通方面有着决定性意义。项目组经反复调研,选定徐工品牌,并一次性进场20台徐工旋挖钻进行桩基础施工。本次群机施工主要覆盖的型号是徐工XR280D与XR360旋挖钻,20台徐工旋挖钻强者成团,以每天15根的成桩效率上演了徐工旋挖钻的“群机大战”。

据了解,徐工XR280D和XR360都是久经沙场的精兵强将,XR280D多次作为群机施工主力军参建南京、杭州等城市的重大项目,XR360更是在京新高速公路、安九铁路中有抢眼的施工表现。

“原来徐工的旋挖钻这么高效”“不愧是徐工”……在各地的施工现场,这样的声音不断传入徐工人耳中。客户打听还有哪些设备性能好,希望在场的徐工服务人员推荐,服务人员自信、有底气地回答道:“只要是徐工的产品,就没有孬的。”

群机助力半小时交通圈。长株潭城际轨道交通西环线一期工程是打造长株潭城市群“半小时交通圈”的核心骨干项目之一,承担着推进区域经济社会一体化发展的重要使命,是湖南省新型基础设施建设的重要项目,多台徐工旋挖钻机进场助推长株潭城际轨道项目。

工期紧,任务重,施工设备给力很重要。徐工旋挖钻机进入工程现场后凭借良好的性能和优异的桩基础施工效果,尤其是徐工XR280D,钻桅移动稳定,钻具定位准确,钻进扭矩大,工作效率高,客户和项目都对设备的施工稳定性和入岩能力非常满意。

除了过硬的产品品质,徐工旋挖钻的“钻级”服务也得到了项目部负责人的高度评价:“徐工的机器不仅品质过硬,服务更是让我觉得买徐工钻机值了!给我们干活就像干自己家的一样贴心,全力以赴为我们保证了工期!大品牌,品质服务真没得说!”

目前,该项目的桩基础施工已接近尾声,多台徐工旋挖钻也功成身退,转战下一个项目。



徐工旋挖钻再次上演群机大战

20台徐工旋挖钻强者成团



7月8日,投资20亿元的徐州芯思杰封测项目的制冷车间,工人们正在紧张地安装电机、管道、制冷设备等,确保7月底5G高端光芯片封测设备顺利试车。

“扬尘随风刮”变成“遍地是草花”

大庙街道扬尘管控出实招

日前,记者走进大庙街道,10余万平方米项目闲置空地和拆迁工地被各种金灿灿、红彤彤、绿油油的草花所覆盖,一簇簇色彩鲜艳、五彩缤纷的鲜花竞相绽放,变成一处处芳香醉人蜂飞蝶舞的绝佳美景。每到傍晚,成群结队的老人、儿童、青年情侣来这里休闲观赏、散步纳凉。

“这是我们针对项目工地裸露堆土扬尘顽疾问题探索出的‘金点子’。”大庙街道相

关负责人告诉记者,为了找出问题短板、破解瓶颈,我们对53处73个点位各类工地进行摸底,采取一地一策一模式,精准把脉、分类施策。对周期比较长的项目工地堆土和闲置裸土实行籽播草坪;3个月以内闲置裸土地实施播撒种植百草花;短期内闲置裸土地实行绿网全覆盖。

据了解,目前,大庙街道通过摸底分析和试播试种,对4处12万余平方米工地进行

实验性种植,初步成效明显。既起到了防尘遏尘作用,避免了绿网覆盖二次污染和重复投入,又改善了生态环境,起到了绿化美化作用。该街道生态环境管理办公室主任李传银说:“下一步,我们将扩大范围,全面推广这种治理模式,对中短期堆土场播撒百日草系列的雏菊、波斯菊、石竹等,将一些项目工地和拆迁工地的“扬尘随风刮”变成“遍地是草花”。